

După succesul de la Tbilisi

POLOIȘTII ROMÂNI AU FĂCUT UN PRIM PAS SPRE REAFIRMAREA PE PLAN INTERNAȚIONAL

Antrenorul A. Grințescu: „A fost una din cele mai frumoase victorii peste hotare a echipei noastre” ● Vlad Hașin, mai bun ca Manuș Estiarte, poloistul nr. 1 al anului 1981



Autorii succesului de la Tbilisi. În rîndul de sus, de la stînga la dreapta: A. Grințescu (antrenor), R. Schilha (arbitru), D. Spinu, D. Ciobăniuc, I. Capșa (antrenor), L. Răducanu, M. Simion, C. Rusu (antrenor), H. Niță; în rîndul de jos: L. Fejer, Gh. Ilie, D. Costrăș, L. Garofeanu, V. Hașiu, A. Schervan, C. Moiceanu, F. Ardeleanu.

Ieri s-au întors în Capitală cei 13 poloști români care au realizat — prin victoria de la Tbilisi — unul dintre cele mai frumoase succese din cariera lor. Întîlnind pe parcursul celor cinci zile de turneu formații de prim rang în lumea polo-ului mondial, printre care U.E.S.S. — campioană olimpică și cîștigătoare a Cupei Mondiale, Cuba — campioană mondială universitară și locul III la Cupa Mondială, Spania — locul IV la J.O., și locul V la Cupa Mondială și Olanda — locul VI la J.O. — selecționați

României a avut o comportare admirabilă, încheind întrețerea pe primul loc, fără să fi cunoscut înfrîngerea! Subliniind că în ultimii 20 de ani nici o altă formație din lume nu a reușit să cîștige un turneu internațional în țara actualilor campioni olimpici (!), că poloștii români nu au mai reușit o „remiză” în fața sportivilor sovietici, pe propriul lor teren de 19 ani (4-4 la Moscova, la 7 iulie 1963) și că

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 4-6)



MIRCEA ROMAȘCANU — LA A DOUA VICTORIE DE ETAPĂ ÎN „CURSA PĂCII”!

Punîndu-și talentul și abnegația în slujba echipei, mobilizîndu-și colegii — Costică Paraschiv, Cornel Nicolae, Traian Sirbu și ceilalți, mai ales prin exemplul personal, Mircea Romașcanu a reușit să ridice, din nou, reprezentativa de ciclism a României între formațiile de elită ale acestui veritabil campionat mondial de lung kilometraj, care este „Cursa Păcii”. Locul VI, în competiția începută cu două săptămîni în urmă la Praga și încheiată duminică la Berlin, via Varșovia, reprezintă încă o dovadă a resurselor reale ale rutierilor noștri, a sîrguinței și dăruirii lor.

Mircea Romașcanu a dat pînă la urmă această performanță, cîștigînd etapa de final a întrecerii, poate cea mai frumoasă și,

desigur, de neuitat, acreditîndu-se printre marii animatori ai competiției. La 29 de ani, dinamovistul — lider al ciclismului românesc — se află la apogeul unei prodigioase cariere, în care figurează o etapă cîștigată în „Turul Elveției”, o alta, anul trecut, tot în „Cursa Păcii”, numeroase titluri balcanice și un loc III în marea întrecere a primăverii. Pentru pasiunea cu care se pregătește, pentru dirigența cu care-și susține șansele, apărînd culorile țării, pentru performanțele sale frumoase și valoroase, Mircea Romașcanu merită felicitări și un sincer bravo! Ca și antrenorul său, neobositul Nicolae Voicu.

Hristache NAUM

De mine pînă duminică, la baschet feminin

TURNEELE DE LA TG. MUREȘ ȘI SF. GHEORGHE ÎNCHIEIE „MARATONUL” DIVIZIONAR A

Campionatul național de baschet feminin (caracterizat prin durata lui — început la 2 octombrie 1981 — și prin numărul record al jocurilor susținute de fiecare echipă — cîte 51) se încheie prin turneele care se vor desfășura, de mine pînă duminică, la Tg. Mureș (pentru formațiile din grupa valorică 1-6) și la Sf. Gheorghe (grupa 7-12). Desigur, interesul major este stîrnit de întrecerile echipelor din grupa valorică de elită, în care evoluează marea majoritate a componentelor loturilor naționale de senioare și de junioare, precum și elemente care bat la porțile afirmării. Dealtfel, acest turneu (ca și cel de la Sf. Gheorghe) prilejuește și ultima posibilitate de selecție a antrenorilor reprezentativelor țării în vederea viitoarelor competiții internaționale, întrucît este de presupus că fiecare dintre candidatele de a face parte din loturi se va strădui să se evidențieze.

Meciurile Voința — Politehnica au oferit, de regulă, dispute interesante, așa cum probabil că se va petrece și la turneul de la Tg. Mureș. În imagine, Alexandra Heghedus (Voința) o depășește pe Ilona Chivatal (Politehnica).

Foto: Ion MIHAIȚA

Turneele rețin atenția și prin faptul că ele atestă în fiecare zi cîte un meci-derby, așa cum va fi cazul chiar în ziua inaugurală.

Programul meciurilor de miercuri: grupa 1-6 (de la ora 15): Politehnica — Universitatea Timișoara (în meciurile anterioare: 8-0), Voința București — Olimpia (4-4), „U” Cluj-Napoca — Comerțul (8-0); grupa 7-12 (de la ora 15): Mobila — Crișul (2-6), C.S.U. Ploiești —



Voința Brașov (3-5), Carpați — Progresul (1-7). Clasament grupa 1-6: 1. „U” Cluj-Napoca 85 p, 2. Politehnica București 81 p, 3. Voința București 77 p, 4. Olimpia București 70 p, 5. Universitatea Timișoara 61 p, 6. Comerțul Tg. Mureș 55 p; grupa 7-12: 7. Progresul București 74 p, 8. Crișul Oradea 72 p, 9. C.S.U. Ploiești 69 p, 10. Voința Brașov 67 p, 11. Mobila Satu Mare 66 p, 12. Carpați Sf. Gheorghe 51 p.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 097

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 25 mai 1982

Acționînd hotărît în spiritul documentelor Conferinței pe țară a mișcării sportive

JUDEȚUL TIMIȘ POATE OFERI SPORTULUI ROMÂNESC PERFORMERI AUTENTICI

● Handbalul, canotajul, boxul, luptele, gimnastica — exemple de urmat ● Sporturi prioritare doar pe hirtie? ● Calitatea muncii de acum, iată prețul medaliei olimpice din 1984

Mesajul adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, precum și documentele forumului suprem al sportului românesc au devenit, firesc, principalele instrumente de lucru ale organelor de resort din județul Timiș. În spiritul exigenței crescînde față de propria activitate, recanta ședință a Biroului executiv al C.J.E.F.S. Timiș a reanalizat și îmbunătățit structura ramurilor de înaltă performanță și a revăzut planurile speciale de dezvoltare a acestora. Crearea Comisiei olimpice județene va duce fără îndoială la îmbunătățirea activității în fazele de instruire, selecție, asistență medicală a sportivilor, va duce la întărirea disciplinei în antrenamente. Atenția localnicilor s-a îndreptat în și mai mare măsură asupra sporturilor de nivel olimpic (canotaj, handbal) și interna-

țional (box, lupte, gimnastică), discipline care au adus timișenilor satisfacții și au oferit adeseori elemente de valoare loturilor naționale. În același timp au fost analizate și ne-

mișcării sportive — să fie sub nivelul pretențiilor și sub posibilității. La rîndul nostru, ne vom opri, cu deosebire, asupra acestor din urmă aspecte, avînd convingerea că opiniile critice exprimate vor contribui — și ele — la îndreptarea, în continuare, a lucrurilor.

Numărul virfurilor sportive din județul Timiș este mult prea mic în raport cu cei 3500 de participanți la competițiile de nivel republican. La ora actuală, județul Timiș oferă loturilor olimpice doar 15 sportivi. Nu poate nimeni accepta, timișenii în primul rînd, că potențialul județului lor se ridică doar pînă la a oferi 15 performeri dintr-un total de 700 cît numărau loturile olimpice ale României la 1 ianuarie 1982. JUDEȚUL TIMIȘ POATE MAI MULT, și așa stînd lucrurile, rolul de rezervor al performanței sportive, pe care fiecare județ al

RADIOGRAFIA LA ZI A PERFORMANȚEI ÎN JUDEȚUL TIMIȘ

Sporturi de nivel olimpic: 2 (handbal și canotaj)

Sporturi de nivel internațional: 13

Antrenori: 108 (din care 34 cu normă întreagă)

Sportivi selecționați în loturile olimpice: 15

Sportivi participanți la competiții republicane: 3 900

împlinirile din sportul de performanță — nu puține la număr (!) — realizări care au făcut ca aportul timișenilor la constituirea loturilor pentru Jocurile Olimpice din 1984 — obiectiv actual, prioritar, al

Radu TIMOȚE

(Continuare în pag. 4-6)

In campionatele de handbal

STEAUA — CONTINUĂ SERIA VICTORIILOR

● VASILE STINGĂ se detașează în „Topul eficacității”
● Joi, o nouă etapă cu multe „capete de alis”



Cu trei timișoreni în spate și cu portarul Lucian Popa în față, pivotul stelei Virgil Niculae se descurcă de minune, înscriind încă o dată în contul Stelei.

Foto: Vasile BAGEAC

Activitatea handbalului nostru cunoaște eferescența primăverii. Etapele se succed cu repeziune — uneori chiar de două ori pe săptămînă — pentru ca la 20 iunie să cunoaștem premianțele campionatului. O cursă de o rară frumusețe realizează formația Steaua, aflată la a 17-a victorie consecutivă, din tot atîtea etape disputate în cea de a 24-a ediție a Diviziei „A”. Excelenta evoluție a campionilor este întregită de eficacitatea celor doi interți ai săi, Vasile Stingă — care se detașează în fruntea clasamentului — și Marian Dumitru — aflați pe locul al III-lea.

Joi este programată etapa a XVIII-a, din care se detașează meciurile Politehnica Timișoara — Dinamo Brașov, Constructorul C.S.U. Oradea — H.C. Minaur și Știința Bacău — Dinamo București, la băieți,

TEROM Iași — Universitatea Timișoara și Rulmentul Brașov — Progresul București, la fete.

„TROFEUL EFICACITĂȚII”

În întrecerea pentru o cît mai mare eficacitate a jucătorilor și jucătoarelor, inițiată de ziarul nostru și dotată cu „TROFEUL SPORTUL”, situația după 17 etape se prezintă astfel:

Feminin

1. MARIA DORGO (Mureșul Tg. Mureș) 147 de goluri înscrise; 2. Rodica Grigoraș (Confecția București) 142; 3. Mariana Oacă (Rulmentul Brașov) 135; 4. Maria Török (Știința Bacău) 122; 5-6. Zorana Stefanovici (Universitatea Timișoara) și Iuliana Dimofte (Hidrotehnica Constanța) cîte 121; 7. Nadire Luțaș (Universitatea Timișoara) 106; 8. Do-

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatul de rugby se apropie de finis, el aflându-se acum în fața etapei a 24-a (care se va disputa miercuri). DINAMO, lidera autoritară a clasamentului, s-a apropiat considerabil de titlu prin victoria sa relativ facilă în fața Griviței Roșii, coroborată și cu înfrângerea principalei sale rivale, formația de pe litoral. Echipa din Șos. Ștefan cel Mare pare a fi acum în măsură a controla întrecerea la trei stații de punctul terminus. Mai are de jucat cu Știința (la Petroșani), cu Știința Baia Mare și Steaua (acasă). FARUL — a doua clasată — în urma înfringerii de duminică (ca urmare a unui joc lipsit de inspirație și angajament) a permis detașarea liderului. Dar, să fim realisti, constanțenii nu au pierdut campionatul pe Ghencea, ci cu ocazia unor mai vechi contra-performanțe (vezi înfringerile din fața lui „Poli” Iași și R.C. Grivița Roșie, ca și situația de... forțat ivită la Birlad). Programul ultimelor 3 etape: cu Gloria P.T.T. (la Arad), cu R.C. Grivița Roșie și Știința Baia Mare (acasă). STEAUA, teoretic și ea încă în cursa pentru titlu, mai are de jucat cu: Rulmentul (la Birlad), cu C.S.M. (la Suceava) și cu Dinamo.

În partea inferioară a clasamentului doar soarta Vulcanului pare iremediabil pecetluită. Pentru evitarea celui de



Căpitanul naționalei, Mircea Paraschiv, lansează trofeul pentru dinamoviste. (Fază din meciul R. C. Grivița Roșie — Dinamo 0-22, disputat duminică). Foto: Ion MIHĂIȚA

al doilea loc care duce în Divizia „B” sînt în pericol R.C. Sportul studențesc (mai are de jucat cu: R. C. Grivița Roșie, C.S.M. Sibiu și Rulmentul Birlad — toate acasă); C.S.M. Suceava — cu: „U” Timișoara (deplasare), Steaua (a), Vulcan (d); „U” Timișoara — cu: C.S.M. Suceava (a), Gloria P.T.T. Arad și C.S.M. Sibiu (d); „Poli” Iași — cu: C.S.M. Sibiu (d), Rulmentul Birlad (a), Gloria P.T.T. Arad (d); Rulmentul Birlad — cu: Steaua (a), cu Poli Iași și R. C. Sp. studentesc (d).

STEAUA CONTINUĂ SERIA VICTORIILOR

(Urmare din pag 1)

rina Damian (Universitatea Cluj-Napoca) 102; 9. Larisa Cazacu (Constructorul Baia Mare) 98 p; 10. Elena Ciubotaru (Textila Buhuși) 94.

MASCULIN

1. VASILE STINGĂ (Steaua) 161 de goluri înscrise; 2. Alexandru Fölker (Politehnica Timișoara) 143; 3. Marian Dumitru (Steaua) 123; 4-5. Benone Nicolescu (Dinamo Brașov) și Dan Petru (Universitatea Cluj-Napoca) câte 115; 6. Gheorghe Stroe (Petrul Teleajen) 99; 7. Mihai Zaharia (Relon Săvinești) 87; 8. Maricel Voinea (H.C. Minaur Baia Mare) 80; 9. Gheorghe Puia (Petrul Teleajen) 76; 10. Mihai Mironiuc (H.C. Minaur Baia Mare) 74.

MASCULIN

1. STEAUA 17 17 0 0 461-362 51
 2. Din. Buc. 17 12 2 3 405-338 43
 3. H.C. Min. 17 11 2 4 373-304 41
 4. Din. Bv. 17 10 1 6 420-390 38
 5. Poli Tim. 17 8 1 8 381-370 34
 6. Constr. Ar. 17 7 0 10 323-347 31
 7. U. Cj.-Nap. 17 6 2 9 378-378 31
 8. Constr. Or. 17 6 1 10 340-356 30
 9. Știința Bc. 17 6 0 11 354-386 29
 10. U. Craiova 17 6 0 11 349-405 29
 11. Relon Săv. 17 4 3 10 326-367 28
 12. Petrul T. 17 3 0 14 329-436 23
- Joi, 27 mai, se dispută etapa a XVIII-a, care programează următoarele partide: Steaua —

GALERIE NU INSEAMNĂ, DESIGNUR, BĂDĂRĂENIE...

Vine, de vreo cîțiva ani, la sala Florească din Capitală, un oarecare Ilie Mălureanu care, ori de câte ori este întrebat, se recomandă „seful galeriei” handbalistei noastre. Uneori — dar aceasta se întâmplă foarte rar — ilie este simpatic, strînd haz cu cite o replică mai acutării. Dar de cele mai multe ori își dă în petec — cum spune românul. Așa cum s-a întâmplat și duminică — dar exemplul sînt mult mai numeroase — la partida de handbal dintre divizionarele „A” Confecția București și C.S.M. Sibiu. Ilie Mălureanu emite cu vocea-i baritonă cuvinte care mai de care mai triviale, mai ales la adresa jucătoarelor din Sibiu. Nu erau însă scutiți nici arbitrii, pe care îi gratula cu fel de fel de epitețe, unele mai jignitoare decît altele. De vreo cîteva ori arbitrii de la masa de cronometraj și cel de la foale au oprit jocul, rugînd ca... „seful galeriei” să fie scos din sală. Nu s-a găsit nimeni. Poate la alte partide intrarea în sală îi va fi barată. Merită și el o lecție... (I. GV.)

La sfîrșitul acestei săptămîni FINALELE REPUBLICANE DE JUDO ALE SENIORILOR

Începînd de vineri și pînă duminică, în sala Dinamo din Capitală vor avea loc finalele campionatelor republicane individuale de judo ale seniorilor.

CONCURSUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR LA TENIS DE MASĂ

În Sala sporturilor din Oradea s-a desfășurat concursul republican pentru juniorii II și copii la tenis de masă. S-au remarcat o serie de jucători talentați, mai ales la categoriile mici, bine pregătiți, un merit revenind antrenorilor M. Bobocică (Universitatea Craiova), V. Dumitrescu (MEFMC București), Geta Piticică (C.S.S. 2 București), Gh. Bozga (C.S.S. Bistrița), Fl. Hentz (Spartac București) ș.a. Remarcăm, de asemenea, participarea numeroasă, precum și partidele de bun nivel, cu deosebire cele din semifinale și finale, învingătorii fiind decisi, de fiecare dată, după dispute foarte echilibrate.

HIPISM

Consemnăm cu satisfacție faptul că, din nou, mînjii au fost vedetele reuniunii de duminică, arătînd o remarcabilă creștere de valoare față de debut. Cele două curse rezervate lor au fost cîștigate de Halogen și Orghidan, ambii conduși de Fl. Pașcă. Un dublu succes a înregistrat și formația Gh. Tănase prin Hogar, handicapat mult prea ușor față de valoarea arătată anterior și Trifoi în progres de la o ieșire la alta, fapt care l-a permis să, în interval de numai o lună, să treacă de trei ori primul lină de sosire. Revenim la problema echilibrării șanselor calilor, astfel încît alergările să devină mai interesante, să pună probleme în alegerea favorizilor și să nu se re-

UN TRIFOI CU... TREI VICTORII!

ducă, în cel mai fericit caz, la o luptă între doi cai. În altă ordine de idei, se impune tunderea gardului viu ce mărginește pista, care în prezent este atât de înalt încît împiedică urmărirea curselor, în special pe partea opusă tribunelor. REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Halogen (Fl. Pașcă) 1:41,1, 2. Sardonis. Simplu 3. ordinea 40. Cursa a II-a: 1. Orghidan (Fl. Pașcă) 1:47,9, 2. Osvald, 3. Hamilton. Simplu 1,80, ordinea 6, event 5, ordinea triplă 45. Cursa a III-a: 1. Copist (A. Ștefănescu) 1:29,1, 2. Retorta. Simplu 3. ordinea 12, event 7, triplu cîștigător 102. Cursa a IV-a: 1. Stăvilar (G. Voinea) 1:29,4, 2. Sucă, 3. Sondaj. Simplu 9, ordinea închisă, event 68, ordinea triplă 663. Cursa a V-a: 1. Florida

AU FOST DESEMNAȚI CAMPIONII DE BOX

În Sala sporturilor din Medgidia, într-o excelentă organizare, motiv pentru care organele sportive locale, aflate în calitate de gazde a primei competiții de acest nivel, merita felicitări, s-au disputat reuniunile finale ale campionatului individual de box rezervat juniorilor mari și concursul republican al juniorilor mici. Cele două reuniuni finale au evidențiat frumoase cunoștințe ale unor tineri, ca și dorința lor fierbinte de a obține victoria finală. În aceste condiții, partidele au fost viu disputate, atractive, cel peste 1000 de spectatori declarîndu-se satisfăcuți de calitatea meciurilor și, mai cu seamă, de faptul că trei reprezentanți ai C.S.S. Medgidia (antrenor Aurel Anton) au terminat neînvinși concursul. În rîndul celor mai frumoase partide se situează N. Iancu — Fl. Plugaru, I. Dumitru — M. Buteseacă, P. Miron — T. Plocoagă (la juniori mici), Gh. Iana — I. Alim. D. Jianu — C. Silitră, D. Maricescu — I. Petrescu, C. Maxim — T. Panait, M. Vasilache — A. Plălaşu (juniori mari), în care primii au obținut victorii la puncte.

Iată rezultatele tehnice ale celor două reuniuni finale (JUNIORI MARI): N. Iancu (F.E.A. Buc.) b.p. Fl. Plugaru (Farul), C. Roman (B.C. Galați) b.p. D. Smalberger (S.C. Bacău), I. Dumitru (Metalul Tîrgoviște) b.p. M. Buteseacă (B.C. Brăila), M. Calu (C.S.S. Medgidia) b.p. St. Birzoi (B.C. Brăila), R. Obreja (Dinamo Buc.) b.p. Fl. Decan (Crisul Oradea), G. Ciupercă (Farul) b.p. M. Pasmagiu (B.C.

Brăila), P. Miron (S.C. Bacău) b.p. T. Plocoagă (C.S.S. Medgidia), V. Damian (C.S.S. Constanța) b.p. R. Călin (Rulmentul Brașov), Fl. Robu (B. C. Brăila) b.ab. 2 Al. Luparu (C.S.S. Brașov), N. Domoliu (Vulcan Buc.) b.p. V. Alistar (C.S.S. Slobozia), M. Agavrioaie (C.S.S. Medgidia) b.ab. 2 M. Benea (I.A.E.M. Timiș.), M. Paisz (Voința Cj.-Napoca) b.ab. 2 S. Botorog (S.C. Bacău); JUNIORI MARI, în ordinea categoriilor: Gh. Iana (C.S.S. Olimpia Craiova) b.p. I. Alim (S.N. Constanța), S. Leca (B.C. Brăila) b.p. Fl. Nicolae (C.S.S. Energia Buc.), D. Jianu (Dinamo) b.p. C. Silitra (C.S.M.

Reșița), M. Drobeta T. Gavrilă (O. sie (Steaua (Dinamo (C.S.S. Me hăiță (Rul Vinătoru (V. Citea (D. Marices ta) b.p. I. celul), C. Iași) b.p. M. Vasilac b.p. A. P. Iești), Gh. Vilcea) b.a (C.S.S. Plo

CAMPIONATELE REPU UNIVERSITARE DE ATLETISM

Pe Stadionul „1 Mai” din Pitești s-au desfășurat sîmbătă și duminică campionatele republicane universitare de atletism. Deși participarea a fost relativ restrînsă, 170 de atleți și atlete din 15 centre universitare — au lipsit studenții din Baia Mare, Hunedoara, Reșița și Sibiu — concursul s-a situat la un bun nivel de ansamblu, oferînd și cîteva performanțe de valoare. Se detașează rezultatul constanțeanului Ion Oltean la 110 mg — 13,6 (record național egalat, cu cronometraj manual) precum și cele șase recorduri universitare. De asemenea, subliniem rezultatul Tatianeii Mihalcea la greutate — 17,64 m (record personal).

„Cupa F.R.M.” la motocros și viteză pe circuit

ÎNVINGĂTOARE, POIANA CÎMPINA ȘI I.M.G. BUCUREȘTI

La Sf. Gheorghe, pe traseul de pe Dealul Partizanilor, în fața a peste 10000 de spectatori s-a desfășurat etapa a V-a, ultima, a „Cupei F.R.M.” la motocros. Ediția 1982 a competiției a revenit motocicliștilor de la Poiana Cîmpina, care și în ultima confruntare au avut un cîștigător — Paul Schmidt, la cat. 125 cmc. Iată

3. Torpedo Zărnești 69 p. Clasament general final: 1. POIANA CÎMPINA 324 p, 2. Torpedo Zărnești 317 p, 3. Steag-rosu Brașov 305 p, 4. Electro Sf. Gheorghe 267 p. (Gh. BRIOTA — coresp.) În Capitală, pe circuitul Pipera-Toboc, s-a disputat duminică dimineața finala „Cupei F.R.M.” la viteză, la care s-au



„Atașul” de 600 cmc, cîștigătorul ultimei etape, la ieșirea din viraj. Pilot, P. Popescu — side-car-ist, A. Popa de la Torpedo Zărnești. Foto: V. STĂNCIU

învingători etapei a V-a — juniori 50 cmc — Csaba Tompa (Electro Sf. Gheorghe); 80 cmc — Florea Gabriel (Muscelul Cîmpulung); tineret 125 cmc — Paul Schmidt (Poiana Cîmpina) și seniori 250 cmc — Ernest Mülner (Torpedo Zărnești). Clasamentul etapei pe echipe: 1. Muscelul Cîmpulung 91 p, 2. Poiana Cîmpina 80 p,

intrecut peste 100 de motocicliști din 18 cluburi și asociații sportive. Cursele au fost spectaculoase, aplaudate de cei peste 10000 de spectatori aflați de-a lungul traseului. În final, trofeul pe 1982 a revenit alergătorilor de la asociația sportivă I.M.G. București. Cursele ultimei etape au fost cîștigate de următorii — clasa națională 50 cmc — fete: Elvira Dau (I.M.G.B.); băieți: Gabriel Bratovic (I.M.G.B.); clasa 50 cmc sport — fete: Emilia Dînu (I.M.G.B.); băieți: Stelian Sandu (I.M.G.B.); clasa pînă la 175 cmc și 250 cmc: Attila Viktor (Voința Oradea); clasa 500 cmc: Kalman Birtalan (I.R.A. Tg. Mureș); ataș pînă la 600 cmc: Petre Popescu, Aurel Popa (Torpedo Zărnești) și ataș pînă la 1300 cmc: Iulia Toth, Attila Toth (I.R.A. Tg. Mureș). Clasamentul final pe echipe al „Cupei F.R.M.”: 1. I.M.G. București 204 p, 2. Voința Oradea 117 p, 3. Progresul Timișoara 106 p, 4. Energia Cîmpina 92 p, 5. A.S.I.T. București 82 p, 6. Voința Sibiu 57 p. Organizarea ultimei etape a competiției, asigurată de Comisia de viteză a F.R.M. (președinte G. Didescu) a fost bună.

Constantin DUMITRIU

NOII

În sala 66 Neamt s-au cîștigate trei zile într-un campionat al lupte greco-romane olimpic și juniori participat pes renți din 38. Iată cîștigătoarele: categ. 40 kg (Viitorul Pitești) Mihai Hăuru 48 kg — Ștefan Lavric (Pitești) 17,656 kg — Dore P. Neamt); Onuț (C.S.S. — Adrian P. Cîmpulung); Mavica (C.S.S. — Mircea Hu

ADMINISTRAȚIA NOII DE MAR

● Agențiile mai pot elibera lăcșuri cu nume pentru tracșoare expres de mică care beneficiază consistent la o mîă de joc fo pe care o utilizează tot mal num constituie var. combinatele „chitate 100% sa

